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”Kungsörs Brukshundsklubb 
är en aktiv samlingsplats för alla hundintresserade”	November 2016


Statuter för KM i Rallylydnad 


Villkor för deltagande: Medlem i Kungsör Brukshundsklubb och tävlar för klubben. 
Tävlan får endast ske med hund som ingår i familjen, ej med lånad hund. Ekipaget tävlar i den klass de får tävla i på officiella tävlingar, undantaget tävlande i nybörjar, fortsättning och avancerad klass som blivit uppflyttade får inte tävla två år i rad i samma klass. Minst antal deltagare för att mästerskapet ska bli av är 8 anmälda deltagare. 

Domare: I första hand ska domare utifrån anlitas. Vid behov får funktionärer 
byta av varandra, så alla klubbens tävlingsekipage får en möjlighet  att starta, detta gäller även domare och skrivare om dessa är från klubben. Domare får använda fantasin och gå utanför reglerna vid byggande av banan, så länge det funkar och är lika för samtliga klasser. 

Genomförande: Alla tävlar på en så kallad öppen bana men med skyltar i sin egen 
klass. Högst poäng vinner oavsett klass. Får två eller fler samma vinnande poäng görs en utslagsbana med 7 skyltar från ursprungsbanan som samtliga finalekipage kan utföra enligt sin klass och dessa utförs på tid, högst poäng vinner och är poängen lika vinner det snabbaste ekipaget.

Klubbmästare: Det ekipage som får högst poäng på banan, eller som har högst poäng och, vid behov, är snabbast på utslagsbanan blir Kungsör Brukshundsklubbs klubbmästare i Rallylydnad. 
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